



为谱写中国式现代化山东实践新篇章而团结奋斗

省政协十三届二次会议胜利闭幕

林武周乃翔出席 葛慧君讲话

选举梅建华为省政协副主席 表决通过各项决议和报告

本报讯(YMG全媒体记者 王宏伟 济南报道)中国人民政治协商会议第十三届山东省委员会第二次会议圆满完成各项议程,1月25日上午在山东会堂闭幕。

省政协主席葛慧君,副主席王书坚、林峰海、孙继业、王修林、程林、刘均刚、段青英、张新文、梅建华,秘书长秦传滨在主席台前排就座。

中共山东省委书记、省人大常委会主任林武,省委副书记、省长周乃翔,省人大常委会副主任、党组书记杨东奇在主席台就座。

大会应到委员871人,实到822人,符合规定人数。

闭幕大会前,在王书坚主持下,举行选举大会。会议通过了省政协十三届二次会议选举办法及总监票人、监票人名单,选举梅建华为省政协副主席,选举5名省政协委员为省政协常委。委员们以热烈的掌声对新当选的省政协副主席和常委表示祝贺。

选举之后,葛慧君主持闭幕大会。会议表决通过了政协第十三届山东省委员会第二次会议关于常务委员会工作报告

的决议、政协第十三届山东省委员会第二次会议关于省政协十三届一次会议以来提案工作情况报告的决议、政协第十三届山东省委员会提案委员会关于省政协十三届二次会议提案审查情况的报告、政协第十三届山东省委员会第二次会议政治决议。会议各项决议和报告通过时,会场内响起热烈的掌声。

葛慧君说,经过全体与会同志共同努力,省政协十三届二次会议圆满完成各项议程。林武书记在开幕大会上的讲话,回顾总结了过去一年全省经济社会高质量发展取得的新成就,就坚定扛牢经济大省责任,扎实推进中国式现代化山东实践提出明确要求,对全省各级政协组织和广大政协委员所作的积极贡献给予充分肯定,对更好发挥政协组织作用明确了目标任务,充分体现了省委对政协工作的高度重视和对政协委员的亲切关怀。我们要认真学习领会,抓好贯彻落实。

葛慧君指出,今年是新中国成立75周年,也是人民政协成立75周年。我们要更加自觉地坚持以习近平新时代中国

特色社会主义思想为指导,全面贯彻落实中共二十大和二十届二中全会精神,深入落实习近平总书记对山东工作的重要指示要求,坚决扛牢政治责任,更好服务中心大局,彰显新担当、展现新作为,为现代化强省建设再立新功。要学习新思想,做创新理论的坚定信仰者。深入开展“学习新思想 建功新时代”学习实践活动,以思想理论上的清醒保证政治上的坚定,始终同以习近平同志为核心的中共中央保持高度一致,确保中共中央决策部署和省委工作要求在政协落地生根、开花结果。要岗位作表率,做新时代社会主义现代化强省建设的最美奋斗者。“走在前、开新局”需要亿万齐鲁儿女勠力同心、开拓进取,要立足本职岗位多建发展之功,扛牢委员担当多献务实之策,引领各界群众多聚奋斗之力,合力开创新时代社会主义现代化强省建设新局面。要履职创一流,做人民政协事业的共同推进者。交出高分履职答卷,要在深入调查研究上更加用心用力,在积极协商议政上更加用心用力,在开展民主监督上更加用心用力,把践行全过程人民民主

的平台搭得更好,把建言资政和凝聚共识的工作做得更实。要服务展风采,做服务为民的热情参与者。人民政协为人民,我们要秉持为民之心,恪守为民之责,提升为民之效,深化委员履职“服务为民”活动,更好地倾听民声、反映民意,在守护万家灯火、心系民之关切中无愧委员的称号、实现人生的价值。

葛慧君强调,团结凝聚力量,奋斗铸就伟业。让我们更加紧密地团结在以习近平同志为核心的中共中央周围,在中共山东省委的坚强领导下,同心同德、群策群力,稳扎稳打、踏踏实实,以事争一流、奋发有为的精神状态,为夺取新时代社会主义现代化强省建设新胜利,谱写中国式现代化山东实践新篇章而团结奋斗!

出席大会并在主席台就座的还有:赵志浩、姜异康、韩寓群、陈光林、夏红民、白玉刚、王宇燕、刘强、曾赞荣、李猛、王爱国、张海波、江成、孙立成、王随莲、王良、范华平、王艺华、范波、宋军继、周立伟、陈平、李伟、邓云峰、王桂英、霍敏、顾雪飞、唐洲雁、雷杰、李德强、雷建国、吴翠云、郭爱玲、赵家军、于国安等。

广告

职工要依法承担工伤保险义务

严格遵守安全操作规程,正确使用劳动防护用品

日前,某水泥厂包装工王某在进行倒料作业中,因脚穿拖鞋,行动不便,重心不稳,左脚踩进螺旋输送机上部10厘米宽的缝隙内,正在运行的机器将其脚和腿绞了进去。王某当即大声呼救,尽管其随后被及时送到医院救治,仍造成左腿高位截肢。

造成这起事故的直接原因是王某未按规定穿工作鞋,而是穿拖鞋在凹凸不平的机器上行走,导致失足踩进机器缝隙内。这起事故提醒市民,上班时间必须按规定佩戴劳动防护用品,如发现不按规定佩戴防护用品的情形,管理人员应该及时纠正。

工伤保险是通过社会统筹的办法集中

用人单位缴纳的工伤保险费,建立工伤保险基金,对劳动者在生产经营活动中遭受意外伤害或职业病,并由此造成死亡、暂时或永久丧失劳动能力时,给予劳动者医疗救治以及必要的经济补偿的一种社会保障制度。

权利与义务是对等的,有相应的权利,就有相应的义务。从业人员在工伤保险方面的义务主要有:遵守劳动纪律和用人单位的规章制度,做好本职工作和被临时指定的工作,服从本单位负责人的工作安排和指挥;严格遵守安全操作规程,正确使用劳动防护用品,接受劳动安全卫生教育和

培训,配合用人单位积极预防事故和职业病;从业人员或其近亲属申请工伤认定时,有义务如实反映发生事故和职业病的情况,当有关部门调查取证时,应当予以配合;除紧急情况外,发生工伤的从业人员应当到工伤保险签订服务协议的医疗机构进行治疗,对于治疗、康复、评残要接受有关机构的安排,并予以配合。

工伤保险有四个基本特点:一是强制性,它是指国家立法强制一定范围内的用人单位、职工必须参加。二是非营利性,工伤保险是国家对劳动者履行的社会责任,也是劳动者应该享受的基本权利。国家施

行工伤保险,目的是为劳动者谋福利,提供所有与工伤保险有关的服务,均不以营利为目的。三是保障性,保障劳动者在发生工伤事故后,对劳动者或其近亲属发放工伤待遇,保障其生活。四是互助互济性,是指通过强制征收保险费,建立工伤保险基金,由社会保险机构在人员之间、地区之间、行业之间对费用实行再分配,调剂使用基金。

张孙小娱 词语

社保基金 护佑民生

安全生产 遵章守纪

人人有责 保障安全

加强安全责任

落实安全措施



烟台传媒集团